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Türkiye 

Dolar/TL güne 35.5040 seviyesindeki yeni zirvesinde başlarken bugün içeride bütçe verileri 
küresel piyasalarda ise ABD tüketici fiyatları verisi izlenecek. 

İç gündemde bugün Aralık ayı ve 2024 yılına ilişkin bütçe gerçekleşmeleri saat 1100 da 
açıklanacak. Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek Londra'da uluslararası yatırımcı 
toplantılarına katılacak. 

Ayrıca Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, partisinin TBMM grup toplantısına konuşacak. 
Dışişleri Bakanı Hakan Fidan ise Suriye'deki yeni yönetimin Dışişleri Bakanı Esad Hasan 
Şeybani ve beraberindeki heyet ile bir araya gelecek. 

Ocak ayında 225.4 milyar TL'lik iç borç servisine karşılık 293.8 milyar TL'lik iç borçlanma 
yapmayı hedefleyen Hazine bu hafta 3 ihale ile 136 milyar TL üzerinde borçlandı. Bankacılar 
bu ihalelere gelen yabancı ve yerli talebin başta TLREF'e endeksli tahvil olmak üzere "güçlü" 
olduğunu söyledi. 

Küresel piyasalarda, TSİ 16:30'da açıklanacak ve faiz indirimi olasılığını daha da 
düşürebilecek ABD tüketici fiyatları verisi izlenecek. Çekirdek enflasyonun Aralık'ta %0.2 
artacağı tahmin ediliyor, verinin %0.3 ya da üzerinde artış göstermesi durumunda hisse 
senedi ve tahviller yeni bir satış dalgasıyla karşılaşabilir. 

Dünya 

Küresel hisse piyasalarında, günün ilerleyen saatlerinde açıklanacak ve faiz indirimi olasılığını 
daha da düşürebilecek ABD tüketici fiyatları verisi öncesinde temkinli işlemler görülürken 
yatırımcılar bankaların açıklayacağı bilançoların yüksek beklentileri karşılayıp karşılayamacağını 
izleyecekler. 
 
ABD tüketici fiyatları verisi TSİ 16:30'da açıklanacak. Çekirdek enflasyonun Aralık'ta %0.2 ile 
artacağı tahmin ediliyor, verinin %0.3 ya da üzerinde artış göstermesi durumunda hisse senedi ve 
tahviller yeni bir satış dalgasıyla karşılaşabilir. 
 
Japonya'nın Nikkei endeksi  %0.05 artışla yatay seyretti. 
 
Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi %0.16 geriledi. 
 
Çin'de lokomotif hisseleri izleyen endeksi  %0.41 gerilerken Hong Kong'un Hang Seng endeksi 
%0.3 geriledi. 
 
ABD sermaye piyasaları düzenleme kurumu SEC, Elon Musk'a 2022 yılında satın aldığı Twitter 
hisselerinin %5'inden fazlasını aldığını zamanında açıklamadığı için dava açtı. 
 
ABD'de üretici fiyatları, dün açıklanan verilere göre Aralık'ta büyük bir artış göstermedi. Çekirdek 
enflasyon sabit kaldı. Verilerin ardından doların kazanımları durdu, kısa vadeli Hazine 
tahvillerinin getirileri de son günlerde gördüğü zirve seviyelerden geriledi. 
 

reuters://REALTIME/verb=NewsStory/ric=nL8N3OB024
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Vadeli kontratlara göre ABD Merkez Bankası'nın (Fed) bu yıl 29 baz puan faiz indirimine gitmesi 
fiyatlanırken, faiz indiriminin kesin olarak yapılacağı fiyatlanan en erken dönemin Eylül ayı 
olduğu görüldü. 
 
ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi US10YT=RR üretici fiyatları verisinin ardından düşse 
de günü %4.809 ile gördüğü güniçi zirvesine yakın seviyede kapattı. Asya işlemlerinde ise %4.786 
seviyesinde belirgin bir değişim göstermedi. 
 
Yatırımcılar, bir yandan da ABD'de açıklanacak 2024 dördüncü çeyrek bilançolarını izleyecek. Citi 
ve JPMorgan  gibi büyük bankalardan bazıları bilançolarını bugün açıklayacaklar. Bankaların, 
artan işlem ve satın alma hacimleriyle birlikte güçlü bilançolar açıklamaları bekleniyor. 
 
USD/TL 
ABD Doları, hayal kırıklığı yaratan ABD Aralık ayı Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) verilerinin ardından 
zorluklarla karşılaştı. Piyasa katılımcıları Çarşamba günü ilerleyen saatlerde açıklanacak olan 
ABD Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) enflasyon verilerini takip edecek. ABD nihai talep Üretici Fiyat 
Endeksi, Kasım ayındaki %0,4'lük artışın ardından, %0,3'lük beklentinin altında, Aralık ayında 
aylık bazda %0,2 arttı. ÜFE, Kasım ayındaki %3,0 artışın ardından Aralık ayında yıllık bazda %3,3 
artış göstererek Şubat 2023'ten bu yana en büyük artışını gerçekleştirdi. Bu okuma %3,4'lük 
ortalamanın altında gerçekleşti. 
 
Teknik Analiz: USD/TL paritesinde 35,36 seviyesinde pozitif bir eğilim izlemeye devam ediyoruz. 
Paritede 35,36 seviyesinin üzerinde gün sonu kapanışları gelmesi halinde yukarı yönde 35,65 ve 
36,00 dirençlerine doğru kademeli yükseliş sürebilir. Olası geri çekilmelerde 35,05 ve 34,80 
seviyelerinde tepki alımları gelebilir. 
 
Destekler: 35,05/34,80 
Dirençler: 35,36/35,65/36,00 
  

 
 
EUR/TL 
Avrupa Merkez Bankası (ECB) yetkililerinin, Avro Bölgesi'ndeki zayıf ekonomik görünümün 
etkisiyle piyasanın politika gevşemesinin devam edeceği yönündeki beklentilerini güçlendirmeye 
devam etmesiyle, EUR/USD paritesi aşağı yönlü ilave baskıyla karşı karşıya kalabilir. Pazartesi 
günü düzenlenen bir konferansta, Avrupa Merkez Bankası politika yapıcısı ve Finlandiya Merkez 
Bankası Başkanı Olli Rehn, para politikasının önümüzdeki aylarda, muhtemelen "yaz ortası"na 
doğru, kısıtlayıcı bölgeden çıkacağını öngördüğünü belirtti. 
 



 
 

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 36,31 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına inilmesi 
durumunda 35,93 seviyesini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 36,63, 
36,93 ve 36,98 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 
 
Destekler: 36,31/35,93 
Dirençler: 36,63/36,93/36,98 
 

 
 
GBP/TL 
GBP/USD, ABD ve İngiltere'den gelen temel enflasyon göstergelerinin hafta ortası 

oturumlarda belirgin olmasıyla birlikte 1,2200 seviyesi yakınlarında kısa vadeli teknik 

konsolidasyona saplanmış durumda. İngiltere TÜFE enflasyon ölçümleri Çarşamba günü 

piyasa seansına başlayacak ve medyan piyasa tahminleri, ilk olmayan rakamda yıllık bazda 

%2,6'lık düz bir baskı bekliyor. ABD tarafında TÜFE'nin önceki %2,7'den yıllık bazda %2,9'a 

yükseleceği ve halen Fed'in %2,0 yıllık enflasyon hedefinin oldukça üzerinde kalacağı tahmin 

ediliyor.  

Teknik Analiz: GBP/TL 43,20 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında 42,78 destek 

seviyelerini izleyebiliriz. Bu seviye üzerinde 44,41 ve 44,55 direnç seviyelerini takip edilebiliriz. 

Destekler: 43,63/42,78 

Dirençler:44,41/44,55 

 

 



 

ALTIN 

Altın fiyatları, faiz indirimleriyle ilgili ipucu verebilecek olan ABD TÜFE verisi öncesinde 

yatırımcıların temkinli davranmasıyla geriledi. Altının spot piyasadaki ons fiyatı %0.10 

gerileyerek 2,675.78 dolar seviyesinde işlem gördü. ABD altın vadeli işlemleri %0.3 artışla 

2,689.70 yükseldi. 

 

Teknik Analiz:  2700-2600 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 2610/2580 

Dirençler: 2660/2700/2725 

 

 
 

 

PETROL 

Petrol fiyatları, dün kaydettiği kayıpları kısmen telafi ederek yükselirken işlemciler Rusya'ya 

yönelik yaptırımların arzı aksatıp aksatmadığını izlemeye devam etti.Brent ham petrolünün 

en yakın vadeli varil fiyatı %0.16 yükselerek 80.05 dolar seviyesinde işlem gördü.ABD hafif 

ham petrolü %0.32 yükselerek 77.75 dolar seviyesinde işlem gördü. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 
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Disclaimer 

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information 
purposes only.No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of 
Limasol Turkish Cooperative  Bank Ltd . Under no circumstances should it be used or considered as an offer 
to sell or asolicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limassol Turkish 
Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that 
allinformation is accurate or complete, nor should it be relied upon as such.  The products mentioned here 
are not be suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange 
rates, interest rates or other factors. Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility 
whatsoever in respect of or arising out or in connection with the content of this material to third parties. If 
any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do 
soentirely at his/her own risk Disclaimer. 
 

 
Yasal Uyarı 
Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve 
sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.’nin yazılı muvafakati 
olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak 

TR:SAATİ         PARA BİRİMİ                           ÜLKE AÇIKLAMALARI BEKLENTİ 
 
ÖNCEKİ  

9:30 EUR Amerikan Petrol Enstitüsü Haftalık Ham Petrol 
Stokları 

-3,500M -4,022M 

10:00 GBP Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Aylık) (Ara) 2,6% 2,6% 

10:00 GBP Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) Girişi (Aylık) (Ara) 0,2% 0,0% 

12:00 TRY Bütçe Dengesi (Ara) -67,6B -367,0B 

16:30 USD Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Aylık) (Ara) 0,4% 0,3% 

16:30 USD Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Ara) 2,9% 2,7% 

16:30 USD Çekirdek Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Aylık) (Ara) 0,3% 0,3% 

18:30 USD Enerji Bilgisi İdaresi Ham Petrol Stokları -3,500M -0,959M 



ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden 
bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün 
olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve 
güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun 
olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden 
negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin 
içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul 
etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse 
bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder. 
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